

记者调查

进口奶粉走俏 原产地奶粉被冷落

本报讯 近日,有媒体报道一些进口奶粉的价格是原产地奶粉的4倍之多。记者昨天走访市里多家超市,发现我市销售的进口奶粉平均价格要比原产地奶粉贵一倍,个别的甚至能达到4倍。

在团结路乐易购超市的奶粉专柜内,摆放着各种进口及原产地的奶粉,其中进口奶粉占了70%,900克左右的进口奶粉

售价在200元至400元,900克的原产地奶粉售价在80元至200元。柜台上其中一款法国合生元金装奶粉为286元,而附近的某婴儿生活馆,同款奶粉的价格为297元。

“现在都觉得进口奶粉好,不过去年买的时候没这么贵。”正在神火大道一家婴童生活馆购物的市民张敏说,虽然进口奶粉

比原产地奶粉贵得多,但大人都想让孩子吃好的,潜意识里认为越贵越好。

通过走访,记者发现原产地的飞鹤、施恩品牌900克奶粉价格都在100元以内,而进口的雀巢、惠氏品牌900克奶粉的售价要比原产地的贵出一倍多。

“今年价格虽没多大变动,但跟去年比就涨了二三十元,一桶看起来不显眼,吃

多了,就是一笔不小的数目了。”张敏说。

“洋奶粉价格之所以大幅度涨价,消费者对国产品牌奶粉的不支持是重要原因之一。”丹尼斯一工作人员称,因为进口奶粉卖得好,架上一些不畅销的原产地奶粉被换成了进口奶粉,好的品牌要比原产地奶粉贵4倍。

晚报见习记者 杨雪

葡萄价格「趾高气扬」

俗话说“吃葡萄,六月的鲜。”可眼下还没到农历六月,新鲜的葡萄就迫不及待地上市了。葡萄除了营养价值丰富外,它的价格也“趾高气扬”。

昨日上午,记者在文化路与芙蓉路交叉口处的市场上看到,一串串圆圆的葡萄很惹人爱。“现在上市的这些葡萄都是大棚里生产的。”摊主汤女士介绍,因为现在还没到葡萄大量上市的时候,价格有些贵,一斤卖到15元左右。记者摘下一个葡萄尝了尝,其味道还有些酸涩。

据了解,葡萄有很好的利尿功效,适当吃一些可以帮助人体排出毒素。而葡萄颜色各异,不同颜色有着不同的功效。红葡萄最好连皮一起吃;白葡

萄适合咳嗽人食用;紫葡萄富含花青素,可以美容抗衰老。

一般人群均可食用葡萄。但糖尿病患者、便秘者、脾胃虚寒者少食。葡萄忌与海鲜、鱼、萝卜、四环素同食,服用人参者忌食。吃葡萄后不能立刻喝水,否则易引发腹泻。

清洗葡萄时,可将葡萄一颗颗地放入水盆里,加入可盖过葡萄高度的水,再往水里洒一些面粉,用手掌在水里搅和几下,倒掉混浊的面粉脏水,用清水冲几次至水清即可;也可把葡萄放在毛巾里,然后放进水里筛,葡萄上的“白霜”很快就会没了。

挑选葡萄最直接、也是最有效的方法就是品尝。在一般情况下,最下面

的那颗是最不甜的,如果这颗葡萄很甜,就表示整串葡萄都很甜。新鲜的葡萄提起时颗粒牢固,如果提起时葡萄纷纷脱落,则表明不够新鲜。

附:昨天商丘农产品中心批发市场部分产品价格:(单位:元/公斤)

菠菜 3.1、菜花 1.58、葱头 0.95、大白菜 1.6、大葱 3.0、大蒜 2.5、冬瓜 2.1、豆角 5.0、胡萝卜 2.6、韭菜 2.0、莲藕 4.2、芹菜 3.0、茄子 2.7、青椒 3.5、生菜 1.4、蒜薹 4.0、土豆 1.8、西红柿 2.5、香菜 2.1、香菇 6.2、洋白菜 1.0、蜜橘 0.8、西瓜 1.8、油麦菜 1.5、富士苹果 3.5、猪肉(白条猪) 18.8。

晚报首席记者 刘春正



百姓菜篮子

退休后 收入多少合适 最大困扰是通胀预测

中国人焦虑的一个原因之一就是退休后生活无保障。那么,退休后究竟月收入多少才合适?专业人士认为,以国际经验看,如果退休后的养老金领取水平能超出退休前工资收入的70%,即可维持退休前的生活水平;在60%至70%,即可维持基本生活;如果低于50%,则生活水平较退休前会大幅下降。

这个退休时的养老金领取水平与退休前工资收入水平的比率被称为养老金替代率。即:个人养老金替代率=退休后的退休金÷退休前的工资。替代率越高,越能保证老年生活的品质,反之,则会影响养老生活。

另一种算法是,目前中国的统计数字表明,男性55岁退休,之后大致可活到72岁;女性则50岁退休,可活到74岁,因此,男女在退休后的生存年限分别是17年、24年。考虑到人均预期寿命可能进一步延长,大多数人可能会倾向于认为,为退休后的生括积攒存活25年的钱财是必要的。

曾有一位教授算过,中国人2027年以后退休,一线城市养老金1000万元都不够,因为中国作为新兴经济体,存在高增长、通胀、币值不稳定的情况。

中央财经大学保险学院院长郝演苏接受记者采访时称,在美国一战、二战之间,人们测算过一张30年到期的保单的最终收益,与2年期定期存款利率复利滚存水平相似。中国的长期保单可能也差不多是这个水平。“至于这一水平能否跑赢通胀,不好说清。”但是,“暴风雨不是总有的。经济总是有好有坏,波浪起伏,经济好的情况,可能分红多一点。”

郝演苏认为,40岁以上的中年人理财应以稳健为主。不应再搏股市。他建议,眼下可用1/4买国债,1/4定存,1/4买保险,还有1/4配置贵金属。

据《深圳商报》

商丘网

www.cnsq.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

商丘网广告招商热线:
0370-2628098

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心

民生证券

民生证券股市点评

□ 民生证券 郑玉合 李红敏

周三,两市小幅低开,早盘最高上冲2378.08点后回落至全日最低2350.55点,后在券商信托、房地产板块的带动下,稍有回升,截至收盘沪指收于2363.44点,跌幅0.42%,成交848.9亿,深指收于10143.2点,跌幅0.36%,成交694.2亿。两市涨停9家、跌停2家,酿酒行业连续3天涨幅居前,金种子酒、老白干、古越龙山涨幅均在5%以上,沱牌舍得又创新高。周二提到的受益于重组的白云山、广州药业均涨停。对于这些强势的股票,不建议追涨。券商信托板块已连续两日走强,继续关注。水泥建材、水利建设、参股保险盘中也较活跃。网络游戏、输配电气、互联网及有色金属板块跌幅居前。

消息面上,李克强称稳定经济增长,促进转型升级:中小企业私募债试点正式启动;两高颁布内幕交易司法解释,6月起施行;国家发改委称鼓励引导民资发展细则将密集出台;央地合作风劲,保增长下渐构大国资格局。昨日沪指仍收在5日线上,但受制于10日线,量能略有放大。在政策面上不断出现利好,而经济下滑局面的共振下,股指上有压力,下有支撑,建议谨慎操作。

● 免责声明:本文观点,不对客户构成投资建议。据此操作,风险自担。

开奖好运

超级大乐透第12059期开奖公告

开奖号码:前区:09 13 19 21 27

后区:03 04

奖级 全国中奖 单注奖金

一等奖 4注 7176230元

二等奖 24注 201502元

三等奖 74注 16084元

四等奖 189注 3000元

五等奖 4373注 600元

六等奖 16345注 100元

七等奖 182598注 10元

八等奖 2026816注 5元

生肖乐 4986注 60元

注:本公告不含追加投注信息

排列彩第12137期开奖公告

排列3开奖号码: 882

排列5开奖号码: 88279

奖级 全国中奖 单注奖金

排列3直选 12851注 1000元

排列3组选3 11329注 320元

排列3组选6 0注 160元

排列5 33注 10万元